

2021年09月18日 星期六
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:曹韵红

中秋多云 彩云追月



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)当月色如水,满城桂香时,秋天,似乎更加真切了。

即使今天,市区依然有36℃的高温天,顽强的副热带高压,似乎没有要走的意思。

中秋节当天,株洲是多云的天气,多半是“彩云追月”了。

不过,季节转换时,天气往往多变。市气象台说,这个中秋假期,受一股弱冷空气影响,会有些许降温和降雨,但从目前预报来看,降雨主要是在下周一。如果冷空气过境快,说不定,中秋当晚,风吹开了云层,月亮会给你一个惊喜呢?

而且,不管圆月看不看得到,你都可以和家人团圆,一样可以有一个小长假,也是让人高兴的呢。

今天 晴转多云 25—36℃

明天 多云转晴 27—36℃

后天 阵雨 22—32℃

(市气象局 17日16时发布)

影讯

美达影城(9月18日)

怒火·重案

09:50 10:50 12:15 13:15
14:40 15:40 17:05 18:05
19:30 20:30 22:00

守望青春

11:20 12:15 13:20 15:20
17:20

陪你很久很久

10:40 13:40 15:40 18:05
20:10 22:10

失控玩家

11:50 14:00 16:10 18:20
20:30 22:30

峰爆

18:10 19:20 19:50 20:20
21:30

盛夏未来

11:40 13:50 16:00 17:48
22:00

开奖

(开奖日期:2021年9月17日)

福彩

3D 第2021250期
中奖号码:8 7 2
七乐彩 第2021108期
中奖号码:10 15 16 17 22
24 27 05

体彩

七星彩 第2021108期
中奖号码:4 7 0 0 8 7 8
排列3 第2021250期
中奖号码:4 4 8
排列5 第2021250期
中奖号码:4 4 8 7 7

神舟十二号返回舱成功着陆

3名航天员安全顺利出舱身体状况良好

据中国载人航天工程办公室消息,北京时间2021年9月17日13时34分,神舟十二号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,执行飞行任务的航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波安全顺利出舱,身体状况良好,空间站阶段首次载人飞行任务取得圆满成功。这也是东风着陆场首次执行载人飞船搜索回收任务。

此前,神舟十二号载人飞船已于北京时间16日8时56分与空间站天和核心舱成功实施分离,随后与空间站组合体完成绕飞及径向交会试验,成功验证了径向交会技术。

17日12时43分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令,神舟十二号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。此后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离。返回舱成功着陆后,担负搜救回收任务的搜救分队第一时间抵达着陆现场,返回舱舱门打开后,医监医保人员确认航天员身体健康。

就在传统佳节中秋节即将到来之际,三名航天员搭乘神舟十二号载人飞船返回舱,安全顺利



▲9月17日,神舟十二号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,航天员聂海胜(中)、刘伯明(右)、汤洪波安全顺利出舱。新华社/记者 连振 摄

返回东风着陆场,并随后乘机返回北京。不过,三名航天员并不能立即回家与家人团圆共度中秋,而是进入医学隔离期,进行全面的医学检查和健康评估。

中国航天员科研训练中心航天医学工程总体室助理研究员许

文龙介绍说,专业的医监医保人员会帮助航天员通过运动、饮食和按摩、理疗保健、药浴、中医药调理等多种手段,重新适应地球重力环境和有菌环境,尽快恢复身体机能,提高自身免疫力。医疗隔离和疗养时间长达数周。(据新华社)

湘籍航天员汤洪波: 爹爹妈妈,我回来了,身体好、精神好、非常好!

湖南籍航天员汤洪波出舱后,这样对湖南老家的亲人说,“爹爹妈妈,我回来了!我身体好、精神好、非常好!”

昨天,记者来到了航天员汤洪波的家乡湘潭,与汤洪波的家人一起观看了实况直播。

在湘潭县云湖桥镇花栏村汤洪波的家中,围满了前来观看“太空出差三人组”返回直播的亲亲和邻居。汤洪波的父亲汤海秋说,“昨天听说神舟十二号飞行乘

组即将圆满完成天外归来的消息后,一晚上没睡踏实,今天早上5点多就起床洗漱,早早地守候在电视机旁,盯着屏幕,搜索儿子的身影。”

汤洪波的母亲伍兰清说儿子平安回归,她心里的石头也落地了。虽然很想儿子,但是她知道,国家利益大于个人利益,国家培养了汤洪波,就应该把国家的事情做好。有时候想儿子了,她就打开视频看一看。她已经准备了

十多斤儿子最爱的浸辣椒,给他做一大桌菜,等着他回来团圆!

昨天下午2时19分,三位航天员出舱。在直播飞行乘组安全着陆的时间里,现场不时响起一阵阵热烈的掌声和欢呼声。直播结束后,很多人还守在大屏幕前,久久不愿离去。当地干部群众纷纷表示,看到圆满完成了这次任务,非常激动。祖国国力的日益强大,让他们深感骄傲和自豪。(本报综合)

免费、祈福、狂欢、露营…… 多个旅游景区邀您共度中秋

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳)中秋将至,又到了“赏花赏月赏秋香”的好时节,家人相聚除了把酒言欢,最时髦的就是出去旅行。日前,我市各大景区纷纷推出以中秋为主题的精彩活动。

1. 炎帝陵景区

活动一:“礼遇中秋·游园大典”活动,游客通过“湖南炎帝陵”微信公众号和支付宝服务号,可抢购“1元”游炎帝陵。

活动二:“中秋追月·千年传承”活动,穿整套汉服的游客,免费进入炎帝陵景区。

2. 神农谷景区

推出中秋优惠活动:9月19日至9月21日进入景区,成人游客享门票(含换乘车)买一免一优惠,带小孩的游客(小孩在14-18

周岁)可享受买一大免一小优惠。

3. 酒仙湖景区

9月20日至21日,2021年酒仙湖第二届星空帐篷季活动,游客不仅能露营赏月,与星空对话,还有露天晚餐、露天电影、音乐派对、烟花晚会、水灯祈福等活动。

4. 云阳山景区

活动一:门票特惠活动,5人以上(含5人)自驾游客免一张门票;20人以上的团队门票优惠八折;50人以上的团队给予门票特别优惠;凡是医护人员和省劳模免票入园,随行人门票优惠。

活动二:“我是主角我happy,定格快乐景区”照片征集活动,在景区游玩过程中,记录下好玩的、搞笑的、快乐的、有创意的、有趣

的瞬间场景可向景区投稿,优秀作品拍摄者将获得畅游云阳山景区的门票。

5. 茶乡花海景区

活动一:推出特惠价活动,现场关注景区微信公众号与抖音号可享受立减10元。

活动二:“茶乡中秋月”活动,9月21日中秋夜晚,游客赏月之时,还有汉服舞蹈、模仿秀、川剧变脸、特技表演、大型魔术等表演节目。

6. 株洲方特旅游景区

9月19日至21日,“中秋狂欢夜”欢乐来袭,方特欢乐世界营业时间为9:00至21:00,让游客畅快打卡30余项主题项目,有互动表演、《熊出没》主题烟花秀和“中秋次元狂欢”夜场主题演艺。

绘画作品

抗疫必胜

天台小学1605班 侯杰昊 证号:21040096220



绘画作品

建党100周年

先锋小学四(3)班 彭敏嘉 证号:2103114497



我家的小仓鼠

栗雨小学1707班 祝宇杰 证号:21040150029 指导老师:唐婕

妈妈给我买了一只白色的小仓鼠,我给它取名为“小冰棒”!

“小冰棒”全身都是纯白色的,但在背上有一条灰色的“小毛虫”。

刚到家的时候,它成天躲在笼子里的木屑下睡觉。后来,我们和它见面多了,它也就渐渐不再怕我们了。每次放学回家,我都会跑到笼子前跟它聊一会天,好让它记住我的声音。我也经常会用手指头小心翼翼地拈起食物去喂它。“小冰棒”有时还会把食物偷偷地藏到它的小

仓库里呢!

“小冰棒”很贪吃,家里那一大罐子鼠粮中它最喜欢的是瓜子、麦片和小鱼干。它还和我一样好动,假如你在小笼子顶上放一粒瓜子的木屑下睡觉。后来,我们和它见面多了,它也就渐渐不再怕我们了。每次放学回家,我都会跑到笼子前跟它聊一会天,好让它记住我的声音。我也经常会用手指头小心翼翼地拈起食物去喂它。“小冰棒”有时还会把食物偷偷地藏到它的小

每当我看见“小冰棒”那生龙活虎的姿态,我就能想起在老家的玩伴梓豪哥哥。下次回去时我就和他分享拥有“小冰棒”的快乐,希望我们之间的友谊越来越好!

香蕉

尚格小学1806班 陈骏溢 证号:21040271574

我喜欢许多水果,但我最喜欢的是香蕉。

香蕉的颜色是金黄金黄的,弯弯的形状像月牙,摸上去滑滑的,硬硬的。剥开香蕉皮,可以看到白白的果肉,咬上一口,香甜软糯可口,让人吃了还想吃。

香蕉和别的水果不同,没熟的香蕉是青色的,不可以直接吃,因为

家乡的小河

八达小学22班 周可欣

证号:21011004579

指导老师:贺应分

家乡的小河哗啦啦地流着,清澈见底。

河面上的鸭子有的把头伸入河水中捕捉鱼虾,有的在河面上一动不动,还有的拍打着翅膀在叫唤,可爱极了!

河上还有一座既古老又坚固的桥,横跨在河面上,把两岸连接起来。

河的两岸各种不知名的花都开了,红的像火,白的似雪,粉的如霞,美丽极了!河岸旁还有又粗又壮的大树,你瞧,还有一头老牛在河边喝水呢!

我爱家乡的小河,爱河里可爱的鸭子,爱河面上古老又坚固的桥,爱河边不知名的花儿和又粗又壮的大树,我爱我们家乡的小河!

海

攸县震林中学2003班 单肖茗

证号:21072463858

海是平凡的,也是伟大的。海是那么的富有神韵,散发着一一种与世无争的感觉。海,清凉的温情里有着幸福的悠游,汹涌的波浪里也有爱的光华。

假期里,爸爸带着我去海边玩耍,这是我第一次见到海。刚到海边,我就兴奋地脱下鞋来,把两只光溜溜的小脚丫埋进软绵绵的沙子里。我向着大海跑去,站在海面上,一时间,我仿佛置身于美好的幻境中,将一切烦恼都抛之脑后。

傍晚,夕阳西下,晚霞染红了天空,余晖烧红了海浪。海面上火红的波浪摆动它它那优美的身姿,一浪接着一浪地泛起了金光。终于,西边的那轮红日慢慢地淹没在了海里。夜色渐渐深了,星星爬上了深蓝的天空,月光柔和地洒在海面上,波光粼粼中,海面宛如蒙上了一层轻纱。而这时,形形色色的人们早已离去,只留下这依旧波涛汹涌的大海。

海,以它宽广的胸怀,始终容纳着百川,容纳着夜的孤寂。大海是神秘的,这种神秘格外美丽动人。

日出

炎陵县城南小学1710班

袁雨泽

证号:21101872044

指导老师:罗景

早晨一片寂静

突然天边出现了一道红光

太阳露出了半个脑袋

光线有点微弱

却照亮了整片大地

后来太阳把脑袋探出来了

仿佛一盏灯笼

发出了耀眼的光彩

把大地照成了红色

就连我也变成了红色

之后太阳上升

日出便过去了

红色又变成了金色

2021年09月18日 星期六

责编:刘 文

美编:言李懿

校对:袁一平

我的心里话

醴陵市实验小学1805班 汪文浩

证号:21092277403 指导老师:左文霞

大家好!我叫汪文浩,每个人身边总会发生一些特别的事,也时常会将这些事藏在心里,今天我就跟大家分享一下我的心里话。

我希望爸爸妈妈不要再过于担心我的学习。有一次,我偷听到妈妈跟别人聊天时说,千万不能让我在学习上有所放松,因为只要我放松下来,成绩就可能不好,我想大声地对她说:妈妈,您可以放心。只有拥有好心情,才能考个理想的成绩呀!可是我一直没有胆量跟她说。

其实我还有一件特别懊悔的事。一年级时,有次趁妈妈不注意,我从妈妈的包里拿走了59元,准备到学校去买一个玩具,但是去了学校后发现没有了,只用了5元钱,然后剩下的54元就这样又被我带回了家。妈妈,您知道我写这些时的心情吗?会!您会知道!我现在想想都后悔不已,只能用优异的成绩来向您道歉,有句古语说:“人谁无过?过而能改,善莫大焉。”我知道有些事,错了就一定要改,只是这件事一直记在我心里,今天我想在这里真诚地对您道歉,希望您能够原谅我。

还有之前放学回家后,我时不时会跟妈妈说想要转学。那是因为班里的张国龙同学欺负我,让我害怕。但现在我不会害怕了,因为我长大了,即将要进入四年级了,不能再像缩头乌龟一样了,我要勇敢地去面对,灵活地去处理自己的事情。

其实我的心里话还有很多很多,今天就先说这几件事,以后再慢慢跟你们讲吧!

神奇的3D投影

美的学校1807班 杨俊威

证号:21012497280 指导老师:吴仙

一天,我放学回到家时惊奇地发现桌上有一个制作3D全息投影仪的材料包。我二话不说,一溜烟地跑进房间就开始认真地写作业。

我飞快地把作业完成后,直奔材料包。迫不及待地打开了材料包,里面有底板、透明亚克力板、顶板自攻钉……我立马拿起说明书,认真地阅读起来。

首先将卡板放在底板上,插入间隔板,使用螺钉固定,再将固定块插入顶板。然后将顶板安装在支撑板上方,并使用自攻钉固定,最后将透明亚克力板的保护膜撕掉放入支架。“我的3D全息投影仪终于做好了!”我高兴地大叫起来!

我赶紧拿来手机找到全息投影的视频放在3D全息投影仪的下面。手机里的蜂鸟、水母、蝴蝶一下子都投影到了3D全息投影仪上,它们变得活灵活现的。这个3D全息投影仪真神奇,我好想知道这是什么原理。于是我上网查了许多有关资料,它原来是利用干涉原理来记录并再现物体真实的三维图像的技术。

通过今天的手工制作,我又知道了一个新的知识——干涉原理。3D全息投影是多么的神奇呀!